

中国“非遗”博览会今揭幕

传统名吃、手工艺品、绝活展示等亮点纷呈



本报讯(记者 霍晓蕙) 10月14日晚,京剧意象杂技剧《粉墨》等四场演出分别在济南珍珠泉人民会堂等剧场上演,为首届中国非物质文化遗产博览会营造了热烈的气氛。10月15日上午,“非遗”博览会开幕式将在济南舜耕国际会展中心门前广场举行,来自全国和全省的622项非物质文化遗产特色项目将在舜耕国际会展中心展厅集中亮相。

在10月15日至18日博览会期间,将举行展览展示、交易签约、项目展演、非物质文化遗产进校园、高层论坛、闭幕式暨颁奖典礼等各项活动,设于济南舜耕国际会展中心的博览会主会场将对观众免费开

放。其中,在非物质文化遗产展览展示板块中,众多精美的手工艺品、传统名吃及传承人绝活展示也将亮相济南舜耕国际会展中心,为广大大市民营造一个多姿多彩的非遗世界。

位于会展中心一楼序厅正前方的中心舞台,是本届非遗博览会的绝活展示区。届时,国粹京剧、皮影戏、传统摔跤等多个国家级非遗项目的传承人将齐聚一堂,为观众展示独家绝活。在博览会的标准展区,巧夺天工的剪纸、惟妙惟肖的面塑、久负盛名的黄家烤肉、闻名天下的德州扒鸡等众多非遗项目也将一一呈现在观众面前,使观众在大饱眼福之余,也尽享味觉盛

宴。此外,博览会期间,来自济南市属院团的艺术家们还将在舜耕国际会展中心广场舞台上为广大观众和外地游客奉献精彩纷呈的文艺演出。

此次“非遗”博览会的一大特点是主打博览与交易,交易项目签约仪式将在舜耕会堂举行。将组织全国各省、我省各市20个影响广泛、金额较大、导向突出的交易项目进行集中签约。

剧目展演作为本届博览会的一个突出亮点,10月14日起至19日,陆续在济南各大剧场拉开帷幕。目前,筹委会已邀请了来自河南、河北、广西、安徽、山东的10台优秀非遗剧目,为广大大市民奉献17场精彩绝伦的视听盛宴。

微博访谈与粉丝互动

姚晨期待与赵薇合作



本报讯(记者 任磊磊)

14日,姚晨在博客上接受粉丝的访谈。在现场姚晨边吃零食,边与工作人员攀谈回复粉丝提问,还自嘲“像大学时上计算机课”。赵薇和姚晨在博客上互动,期待两人能够合作新电影。

姚晨一直是微博女王,在博客人气排行榜上称霸很久,这次做客微博访谈也获得了粉丝的热情捧场。一位名叫“奋斗中的米莱”的网友说:奶奶很善良,希望能和姚晨做朋友。为人爽快的姚晨也毫不含糊,邀请奶奶下回见面一块儿逛街,引得粉丝一家激动不已。还有网友引用姚晨在《武林外传》里的话向她提问:“世界如此美好,我却如此暴躁,这样不好,不好!一个简单的问题,要是赵薇导演请你出演她的电影,你会同意不?”姚晨回答道:“我非常希望和赵导合作,未来日子里会有这一天的,你们等着吧。”这条微博“不幸”被赵薇看到了,赵薇回复说:“我也很期待,加油姚晨!真性情女孩!”看来好人缘的姚晨在圈内确实很受欢迎。

还有八卦网友的提问很爆笑,让姚晨对最近在网络上再度走红的小月月 and 凤姐给予评价。一向搞怪的姚晨不改搞笑特色表示:“都是女人,女人何苦为难女人……”

▲靓丽的展会解说员已准备好为观众服务。



皮影戏传人李兴时和孙女李娟为开幕式做准备。



山东展厅准备完毕。本报记者 周青先 摄

《非诚勿扰2》确定档期

12月22日冯氏贺岁喜剧卷土重来

本报讯(记者 倪自放) 华谊兄弟总裁、《非诚勿扰2》制片人王中磊14日正式对外宣布,“《非诚勿扰2》已经完成剪辑,定于今年12月22日全国上映,12月22日也正是2008年《非诚勿扰》的上映日。”

《非诚勿扰2》是冯小刚与王朔时隔多年之后的再度携手合作,仅此一点已让这

部影片从开拍起就引起了广泛关注。观众希望看到秦奋(葛优饰演)和梁笑笑(舒淇饰演)之间爱情故事的延续,再加上孙红雷、姚晨继《潜伏》之后的再度携手,让这部电影的期待值居高不下。此番借助宣布12月22日的上映档期,华谊兄弟公布首批电影剧照,正式揭开这一续集故

事的面纱。

王中磊将《非诚勿扰2》称作王氏幽默+冯氏情怀,其中的“王”,是指王朔,“今年夏天冯导演《唐山大地震》感动了观众,年底的《非诚勿扰2》不仅会让观众看到久违的王朔式幽默,也会让大家更加理解冯小刚式的电影情怀。”



济南美容整形医院

APH 全国十强美容整形医院

中华医学会、中国医学科学院产业协会权威推荐机构
中国医师协会美容整形分会(山东)临床培训中心

英国皇家医学美容协会非手术医疗美容中心
十一年安全整形经验

随着生活水平的提高,人们对美的追求也越来越高,整形美容行业应运而生,越来越多的人开始接受整形美容,整形美容已成为现代人生活的一部分,整形美容已成为现代人生活的一部分,整形美容已成为现代人生活的一部分。

金秋十月 丰胸吸脂黄金季



3D隐形丰胸——11年安全丰胸机构

- 11年安全丰胸,上万例成功丰胸案例,口碑相传,铸就丰胸权威与尊贵白月光,实现丰胸安全零风险。
- 根据安全丰胸设计个人丰胸方案,大小、形态及乳房形态均方案,多年后依然可以保持良好手感与形态。
- 创新采用腋下切口,切口 离乳房2cm,避免了术后切口疤痕的尴尬,术后不存在任何疤痕。
- 注重术后护理与人性化,提供完整术后护理、术后、术后跟踪服务,PHCG合作单位,丰胸效果终生保障。

多维立体吸脂——15000余人成功经验

- 15000余人成功瘦身经验,通过多年临床实践,研发出的最新多维立体吸脂技术,使脂肪比到负压溶解。
- 采用最新进口VACUOSON系统,能够自动避开血管,和神经组织,避免术后出血,术后恢复快。
- 吸脂安全无痛,术后恢复快,术后恢复快,术后恢复快。
- 术后恢复快,术后恢复快,术后恢复快。

经典项目 形体雕塑: 40岁以上,多维立体吸脂,自体脂肪丰胸,乳房再造,乳房缩小,乳房大小,乳房下垂,乳房畸形,乳房增生,乳房钙化,乳房囊肿,乳房纤维瘤,乳房癌前病变,乳房癌术后修复。

美丽就是竞争力
Beauty is the Competitive Power

0531-8603 9999

在线咨询: www.aph-jn.com

医院地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes and prices.

个股网评 仅供参考
据此操作 风险自担